11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.06.2018 00:15:39

dbopmupoBaHus 3aKTI09eHusi Bpada: 24.06.2018 12:49:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297936/answer/297962




oOpeiit meHb. HykHO BeIMOMHUTL Y3W MOIIOHKY. BO3M0XKHO, ©MeeT MeCTO KHUCTa NPUaTKa,
BapHUKOIIeJe UK YTO-TO elre. CTPAIITHOTO HUYETO HET, CKaXKuTe 00 3TOM CBOUM POTUTENISIM UITH
COBEPIIEHHOIETHUM POACTBEHHHMKAM MY2KCKOI0 I10j1a. BMecTe ¢ HUMU IIOCETUTE JEeTCKOro ypoJsora.
Ynoauun.



